
Κώστας Χ. Πασχάλης
Δήλωση συμπαράστασης, συμπάθειας, στήριξης και ότι άλλο ήθελε προκύψει 

  Εγώ ο κάτωθι υπογεγραμμένος Μένης Αριστομένης του Επαμεινώνδα και της Ευριδίκης, κάτοικος της Άνω
Ραχούλας (προσωρινά διαμένων στην πόλη), άριστος οικογενειάρχης και πετυχημένος επαγγελματίας, πρώην
κοινοτικός σύμβουλος, τέως μέλος του εξωραϊστικού συλλόγου του χωριού «οι νύφες» και νυν μέλος του
διοικητικού συμβουλίου του συλλόγου υδατοσφαίρισης «η Καλυψώ», προβαίνω αυθορμήτως στην παρακάτω
δήλωση:    

  Νοιώθω την υποχρέωση να δηλώσω και δημοσίως την ένθερμη, ανιδιοτελή και ανυπόκριτη στήριξη και
συμπαράσταση μου στον υποψήφιο δήμαρχο Στέργιο Σκαπανέα. Η εκλογή του στον δημαρχιακό θώκο πιστεύω
πως συνιστά τη μοναδική λύση για να ανοίξουν νέοι ορίζοντες στην πόλη μας, για να γίνουμε πρότυπο
ανάπτυξης πανελληνίως.    

  Ο κ. Σκαπανέας έχει αποδείξει με τη μέχρι τώρα δράση και πορεία του πως έχει το σθένος, τη δύναμη, το
όραμα, την πίστη, το φρόνημα να μας οδηγήσει στο δρόμο της προόδου και της ευημερίας. Καταφέρνοντας να
υπερπηδήσει τις δυσκολίες που συνάντησε στον μακρύ (αλλά γόνιμο) δρόμο για την εξουσία, επιδεικνύοντας
απίστευτο σθένος και εκπληκτική υπομονή, είναι έτοιμος να κόψει πρώτος το νήμα του τερματισμού.    

  Όμως δεν θα είναι μόνος. Θα είμαστε και εμείς μαζί του (διότι δεν είμαι ο μόνος που συστρατεύεται σ’ αυτή την
προσπάθεια). Ο «Καλλικράτης» μας ενώνει όλους στην κοινή προσπάθεια. Ο «Καλλικράτης» είναι η αφετηρία
για έναν μεγάλο πρωτοποριακό Δήμο. Εγώ, από τη δική μου πλευρά, υπόσχομαι τόσο στον λαοφιλή αρχηγό της
παράταξης όσο και στους εν δυνάμει ψηφοφόρους μου, πως θα βάλω και το δικό μου λιθαράκι.    

  Απαντώντας δε σε διάφορους κακόβουλους, που πιθανώς υποστηρίξουν πως το ενδιαφέρον αυτό έχει ιδιοτελή
κίνητρα, θα απαντήσω λέγοντάς τους πως το θέμα της νομής της εξουσίας για μένα είναι δευτερεύον. Το
πρωτεύον είναι να κερδίσουμε τη μάχη. Η συνέχεια είναι στα χέρια του αδιαμφισβήτητου ηγέτη της παράταξης.
Αυτός θα κρίνει με το καθαρό μυαλό που διαθέτει ποιος νομιμοποιείται αξιώματα και επιτελικές θέσεις. Αυτός
θα μπορέσει να κρίνει ποιος έχει τις δυνατότητες και τα εφόδια, ποιος προσέφερε και ποιος όχι. Διότι ο αρχηγός
μας είναι προικισμένος με όλα εκείνα τα εφόδια που φτιάχνουν τους μεγάλους πολιτικούς.    

  Όσο δε αφορά σε άλλες κακόβουλες παρατηρήσεις που αναφέρονται σε έλλειψη πολιτικού λόγου, απαντώ
λέγοντας πως ο χώρος μας είναι πολυσυλλεκτικός. Όλοι οι καλοί χωρούν στη μεγάλη παράταξή μας. Άλλωστε
πως θα μπορούσε να είναι μεγάλη αν δεν άνοιγε απλόχερα τις αγκάλες της στο σύνολο των πολιτών.    

  Μαζί, λοιπόν, θα προχωρήσουμε για το νέο Δήμο, μαζί θα κτίσουμε το μέλλον μας.     

  Με τιμή    

  Μένης Αριστομένης     

  Για την αντιγραφή Κώστας Πασχάλης     
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